

惊心

2.5米长大蛇突然闯进超市

市北公安民警迅速出警 协助捕蛇人将蛇擒获

早报8月29日讯 8月26日16时许,市北公安瑞昌路派出所接到市民报警称,在南昌路48号一小超市发现一条大蛇,需要救助。接警后,民警戴育存立即前往处置。

到达现场后,民警在店主的带领下来到一间没有门的堆放杂物的小房间,在门口墙角处一小型柜台上堆放着酒瓶、矿泉水瓶、纸盒、竹筐等杂物,看上去漆黑一片。在这里面有一对冒着绿光、发出“嘶嘶”声音的物体在蠕动,就是市民所称的大蛇。

民警几次试图用长柄钳子将蛇控制住,都被它滑溜溜地扭动身躯逃脱了。为完成抓捕工作,民警不顾脏乱,动手清理了杂物。此时无处可藏的大蛇,从里间窜出钻到外间冰柜下面,并顺着管路钻到冰柜压缩机内。正在大家一筹莫展之际,捕蛇人赶到了现场。民警和捕蛇人制订了方案后,大家齐动手快速将冰柜的后盖拆卸,捕蛇人看准时机,快速将无路可逃的大蛇捉入了编织袋中。不停扭动的大蛇约2.5米长,有小孩的胳膊粗。据捕蛇人介绍,这种蛇叫大王锦蛇,是本地蛇类,虽然无毒,但现在已入秋,攻击性特别强,提醒市民注意防范,特别是靠山居住的市民尤其要注意。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 刘玲)



捕蛇人捉住大蛇。市北公安供图

闹心

车胎多次被割竟是老同事干的

西海岸新区民警连续蹲守抓获犯罪嫌疑人



李某开的第二辆车轮胎被割破。



民警现场抓获嫌疑人。

早报8月29日讯 2022年8月1日上午,青岛西海岸新区的李某到山东头派出所报案称,他停放在龙湾地铁站附近的轿车轮胎被人割破了3条。8月6日,就在民警调查期间,李某又报案说车辆再次被割破一条轮胎。同一地点,两次被人故意割破轮胎,李某为此非常苦恼。民警连续展开调查,但由于车辆停放位置较为偏僻,一时没有找到有效线索。8月12日下午,市民崔某停放在龙湾地铁站附近的轿车被割破了两条轮胎。到了8月14日,李某换了一辆车,结果4条轮胎又被全部割破。

民警蹲守抓获嫌犯

案件屡屡发生,山东头派出所组织警力在李某停车的位置进行连续蹲守,办案民警暗下决心,一定要尽快抓住嫌疑人,避免群众再次遭受损失。8月16日18时30分许,李某再次将车停放在龙湾地铁站附近。19时许,山东头派出所组织5名民警、辅警轮流在李某车辆附近蹲守。23时30分许,一名戴帽子的男子持手电筒靠近李某的轿车转悠了一圈之后又走开了,蹲守的人员立即高度警惕起

来。大约十分钟后,嫌疑男子再次返回李某车旁并蹲下,随后有明显的扎刺轮胎动作。民警立即从不同方向迅速跑过去,发现李某的轿车右前轮轮胎已被扎破,嫌疑男子正蹲着移动到车后轮附近,被民警上前摁倒在地,其手中还握着一把水果刀。经审查,嫌疑人刘某某今年37岁,黄岛区人,其承认了故意扎破受害人轮胎的事实。

作案动机令人意外

受害人李某得知是刘某某多次扎破他的轮胎,感到十分吃惊,因为两人曾经是同事。刘某某交代的作案原因也让人出乎意料。据刘某某讲,几年前和李某共事的时候,因为小的摩擦曾经吵过架,不久前,刘某某觉得不舒服,就认为是李某在背后诅咒他。刘某某发现李某为了乘坐班车,经常将轿车停在龙湾地铁站附近,于是产生报复念头,遂多次用水果刀将李某的轿车轮胎扎破,期间有一次误将崔某的车当成李某的,也扎破了两条轮胎。刘某某共作案5次,扎破了11条轮胎。目前,刘某某因涉嫌寻衅滋事被黄岛警方依法刑事拘留,案件正在办理中。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 齐林新 摄影报道)

暖心

八旬老人赠礼感谢一路相伴

205路驾驶员温馨照顾特需乘客



八旬老人为驾驶员暖心赠礼。监控视频截图

早报8月29日讯 85岁的李女士是城运控股公交集团市南巴士205路线全体驾驶员的老朋友。日常运行中,她经常为该线路驾驶员送上水果、咖啡、点心等小礼物,让他们在工作中常感惊喜。仔细探寻其主要原因,工作人员发现这些真情相赠的背后藏着意料之外的温暖。

温暖服务感动老人

“师傅,这点心给你,一定要拿着啊。”日前,李女士乘坐205路公交车时,走到驾驶室旁,将随身携带的几包点心送给当班驾驶员邓立昆,感谢他在进站时将车辆贴近站台,方便自己一步登车的温暖服务。见驾驶员婉言拒绝,李女士在回家后特意拨打了城运热线,为其点赞,她表示:“驾驶员服务态度特别好,一路上照顾我、叮嘱我,让我心里觉得特别温暖。”

面对乘客的点赞,邓立昆表示这是他应该做的。他介绍,“这位老人其实是205路线驾驶员们的老朋友。老人一般都在金坛路北站上车,在延吉路吴兴路站下车,时间长了,大家都记得她。”邓立昆说,老人头发花白、腿脚不便,上下车时格外困难。为了方便特需乘客出行,他们有时会起身帮扶,有时会出言叮嘱,每次都会尽量让车身贴近站台,从细节入手让老人出行无忧。

优质服务真情相伴

全线驾驶员的服务细节被老人看在眼里、记在心里。日子长了,老人决定以自己的方式对驾驶员们表达谢意。“老人经常给我们送点心和水果,有时还会送咖啡,给下午运行的驾驶员解乏。”邓立昆回忆,驾驶员们每每回绝,老人总会抽空赶到场站,托后勤人员将东西转赠,日子渐长,大家与老人结下了不解之缘。“我坐205路线有3年时间了,感谢他们这么照顾我,心里想着我,我特别感动。”李女士说。

美好出行,全在细节。面对乘客的感谢,一众驾驶员均表示,照顾特需乘客是他们的职责所在。邓立昆说:“我相信乘客能够从点滴服务中感受到驾驶员的真情。我会以此为动力,持续构建亲情化、品质化服务场景,做实更多细节,让乘客切身体会美好出行,将公交车厢打造为展示城市文明的流动窗口。”(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 韩尧钰)

市民手指断离紧急护送就医

胶州民警驾驶警车开路为救治赢得时间

早报8月29日讯 近日,胶州市公安局三里河派出所110民警争分夺秒护送伤员到医院接受治疗,得到伤员家属的高度赞扬。

8月27日一早,三里河派出所110民警驾驶警车在加油站加油时,接到群众求助:咨询海军第九七一医院走哪条路比较快,车上有手指头断离的伤员,由于路线不熟,希望得到警察的帮助。

经巡逻民警现场查看,伤员失血较多、疼痛难忍,急需赶赴海军第九七一医院进行手术。此时正值早高峰期间,车流量较大,加上司机对道路不熟悉,很有可能延误治疗。为了最短时间让伤员抵达医院,民警一方面通知派出所内其他巡逻警力,对途经路口堵车情况及时指挥引导,让伤者车辆优先通行,保证道路畅通,为伤者打开生命通道。另一方面驾车一路鸣笛开道,启用呼叫器提示路面驾驶员避让,护送车辆前往高速路口。民警沿途护送了11公里,大大节省了路面时间,原本需要近25分钟的路程,仅用时15分钟就安全赶到高速路口,以最快的速度带领求助车辆安全通过道路,为伤员争取到了宝贵的救治时间。据了解,伤者到院后得到了及时的救治。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 王宁 刘瑶)